

## Posudek bakalářské práce Radky Jindřichové Užívání jazyka v diskusním fóru zaměřeném na počítačovou hru Counter-Strike: Global Offensive

Bakalářská práce Radky Jindřichové poskytuje zajímavý pohled na jazykový diskurz v diskusním fóru zaměřeném na počítačovou hru Counter-Strike: Global Offensive. Zvolené téma je velmi aktuální, protože jazyk v diskuzích o počítačových hrách bývá užíván velmi osobitým způsobem. Považuji za velmi vhodné, že se autorka při jazykové analýze zaměřila na jednu konkrétní počítačovou hru; její práce přináší důležité poznatky o charakteristických rysech komunikace v diskusním fóru týkajícím se této hry, o užitých jazykových prostředcích, o chybách, o vyjadřování evaluativní modalitě a expresivity.

Práce má velmi dobře promyšlenou strukturu. V teoretické části autorka prokázala výbornou orientaci v odborné literatuře. Ve výzkumné části popisuje a interpretuje jazykovou analýzu provedenou na vzorku přibližně sta příspěvků vybraných ze 13 diskuzních vláken. Autorka dochází ke zjištění, že jednotlivé příspěvky se velmi liší, komunikanti využívají širokou škálu jazykových prostředků, protože jsou mezi nimi rozdíly ve věku i v sociálním postavení. Volí jak neutrální slova spisovné češtiny, tak výrazy slohově zabarvené – hovorové i knižní – i jazykové prostředky češtiny nespisovné. Ve zkoumaných diskuzních vlákních se vyskytují jak texty pečlivě napsané spisovnou češtinou, členěné do odstavců, tak texty s velkým množstvím chyb nejrůznějšího typu. Náležitou pozornost autorka věnuje anglicismům.

V praktické části bakalářské práci oceňuji systematičnost, s kterou autorka popisuje a interpretuje zjištěné jazykové jevy, i poměrně značné množství doložených příkladů těchto jevů.

Výsledky analýzy, kterou autorka provedla, lze považovat za přínosné. Bakalářskou práci považuji za zdařilou nejen po obsahové, ale i po formální stránce. Doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikaci **v ý b o r n ě**.

Plzeň 18. 5. 2023

---

PaedDr. Jana Vejvodová, CSc.,

vedoucí bakalářské práce

*Souhlasí s originálem*  
Západočeská univerzita v Plzni  
Fakulta pedagogická  
katedra českého jazyka a literatury  
*J. Jindřichová*